Rositsa Apostolova

From: Raositsa Apostolova

Sent: 22 oxkromepw 2014 r, 16:44

To: lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; ‘homepage@bnr.bg’; regioni@darik.net"
focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg'; 'psurdjiyska@vgb.bg'; ‘adv@segabg.com'’

Subject: OtHocHo ua. 27, an, 2 o1 30N

Signed By: Qualified Certificate StamplT DacPro

0o

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBE,D,OMF]BAHE

OTHOCHO: ChobUuleHWe 33 oTKpuBaHe Ha oblwecTseHa NopbYKE € Bb3NOKUTESN MWHWUCTEPCTRO

Ha 3eMefenneTc U XpaHure,
YBAXAEMW DAMW N TOCTMOAOA,

Ha ocHoBanue un. 27, an. 2 ot 300 Bu yBeaoMsaBam cneiHoTo:

1. MWHWCTEPCTBOTO Ha 3eMeAenkeTO WU XpaHWTe OTKPMBA NpPoUeAypa 3a Bb3saraHe Ha obulecTseHa
nopkuka ¢ npegmet: ,PaspaboTBare w BHeAPABEHE 8 eKcCrnaoatauus Ha MHAOPMaUWoHHa cucTeMa
3a arpocratucruka” : '

2. [arta Ha nybnukyBaHe Ha obuwecTeeHaTa nopbyka 8 POM: 22,10,2014 1.

3. UAanocTtHa wHgpopmauusa 3a obulecTBeHaTa Nopbyka MOXE Aa Ce HaMmepu Ha oduuuanHua caiT Ha
MWHUCTEPCTBOTO Ha 3eMefenneTo U XpaHuTe — www.mzh.government.bg
B pasgena [poun Ha kynysada®.

Nnue 3a KoHTaKT:
AnnsHa HalgeHosa
MUHNCTEPCTBO Ha 3eMefenneTo U XpaHuTe

Ten. 02/98511675




